

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ ГРАДСКА АУТОБУСКА СТАНИЦА “ ЛЕСКОВАЦ

ул. Вилема Пушмана бр.33, 16000 Лесковац

Број:

Датум: 02.12.2022.године

Лесковац

ЗАПИСНИК

Са II седнице Надзорног одбора ЈП „Градска аутобуска станица Лесковац“ одржане дана 26.10.2022.године у канцеларији директора предузећа са почетком у 12.00 часова .

По отварању седнице председник Надзорног одбора Драгана Михајловић за 2 седницу Надзорног Одбора предлаже следећи :

ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање записника са предходне седнице .
2. Усвајање тромесечног извештаја о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања за период од 01.01.2022-30.09.2022 године .
3. Разно .

Дневни ред за данашњу седницу је једногласно усвојен од стране чланова Надзорног одбора, након чега се прешло на рад по тачкама дневног реда .

По првој тачки дневног реда записник са предходне седнице је једногласно усвојен у тексту какав је предложен од стране записничара.

1. По другој тачки дневног реда извештаја о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања за период од 01.01.2022-30.09.2022 годне ,председник је дао реч известиоцу Милени Васић која је између осталог рекла следеће :

Билан успеха: У периоду 01.01.-30.09.2022.године предузеће је остварило добитак у износу од 8.854.000 динара. На свим позицијама прихода предузеће је остварило боље резултате од планираних. Повећање укупних прихода у односу на планиране износи 19,58%. Још значајније у овом повећању прихода је и чињеница да су пословни приходи већи од пословних расхода за 6.027.000,00 динара. На расходној страни предузеће је остварило повећање трошкова у износу од 1,70% што је занемарљиво ако се има у виду чињеница да су у те трошкове садржани и издаци за исплату зарада, а знамо да је од 01.01.2022.године дошло до повећања минималне цене рада по радном часу што значајно утиче на повећање трошкова.

Биланс стања: У активи биланса стања, стална имовина предузећа на дан 30.09.2022.год. износи 91.947.000,00 динара. Дошло је до повећања сталне имовине предузећа јер се у извештајном периоду изградила и реконструисала чекаоница у један савремени објекат за боравак путника на станици.

Обртна имовина предузећа износи 55.458.000,00 динара. У структури обртне имовине највећу ставку представљају потраживања од купаца, а затим следе залихе трговачке робе, алата и ситног инвентара.

У пасиви биланса стања дугорочне обавезе износе 86.717.000,00 динара и оне се састоје из резервисања за бенефиције запослених (отпремнина приликом одласка у пензију) као и резервисања за судске спорове, као и обавезе које се могу конвертовати у капитал.

Краткорочне обавезе износе 84.139.000,00 и оне се састоје из обавеза према превозницима у износу од 56.299.000,00 динара, обавеза за исплату зарада и накнада зарада у износу од 25.410.000,00 динара, као и обавезе за обуставе од нето зарада радника у износу од 318.000,00 динара.

Извештај о токовима готовине: На крају извештајног периода предузеће располаже готовином у износу од 2.118.000,00 динара. Прилив готовине у предузећу се остварује обављањем основне делатности, а у првом реду од перонизације аутобуса, продајем перонских карата, провизије на продате карте, као и низом осталих услуга које предузеће пружа путницима и превозницима.

Одлив готовине се углавном трошио на измиривање обавеза према превозницима, добављачима, а један део за исплату зарада радника

Трошкови запослених: У посматраном периоду трошкови запослених на свим позицијама крећу се на нивоу планираних. Зараде радника се редовно исплаћују, уз започету исплату и заосталих зарада.

Динамика запослених: У извештајном периоду дошло је до смањења радне снаге за једног запосленог, са којим је раскинут уговор о раду - отказ због кршења радне дисциплине.

Распон планираних и исплаћених зарада:

Планиране и исплаћене зараде у извештајном периоду крећу се на нивоу планираних, јер у посматраном периоду није било промене вредности коефицијента, с тим што је уведен обрачун у складу са износом минималне зараде.

Субвенције и остали приходи из буџета: У извештајном периоду је дошло до реализације планиране уплате локалне заједнице у износу од 3.000.000,00 динара. Новац је планиран да се утроши за доградњу и реконструкцију чекаонице за пријем путника.

Средства за посебне намене: Средства за посебне намене су се кретала на нивоу планираних .

Кредитна задуженост: Предузеће нам кредитна задужења

Извештај о инвестицијама : У извештајном периоду предузеће је започело доградњу и реконструкцију постојеће чекаонице на бази уплате локалне заједнице у износу од 3.000.000,00 динара. Радови на објекту су у завршној фази.

Потраживања, обавезе и судски спорови:

Већи део свог потраживања предузеће остварује према корисницима услуга станице односно превозницима. Превозници се истовремено јављају и као купци и као добављачи, јер станица продаје карте у име и за рачун превозника и на тај начин ствара обавезу према њима. Већи део ових потраживања и обавеза према превозницима се компензује, а разлика од већег износа се уплаћује. У конкретним извештајним периоду разлика је у корист превозника у износу од 5.275.129,00 динара, а то је у ствари обавеза према превозницима уназад за један месец. Велики салдо на овим контима проистиче из тога што поједини превозници нередовно, а поједини никак не врше међусобна пребијања односно компензацију.

Већи део од исказаних обавеза су обавезе за неисплаћене зараде настале током пандемије корона вируса када предузеће није радило. Остале обавезе су фактички текуће обавезе.

Наслеђени проблем постојања судских спорова у вези повраћаја купопродајне цене за куповину локала, који је нејасним правним послом „преваљен“ на предузеће, тако што је бив. Фонд за развој продавао локале у изградњи који никада нису изграђени а потом облигационе обавезе „везао“ за предузеће, готово је у потпуности решен. Активан је још спор са тужиоцем „Тамена“ (следбеник „Дувана“), а сви остали спорови су завршени. Ради се о локалимa који су требали да буду изграђени на нереализованој инвестицији Главне станичне зграде („трећа фаза аутобуске станице).

Такође, сви спорови са превозницима који су генерисани увођењем екстерног перона 11. су завршени.

Овим је Милена завршила своје излагање.

Потом је председник отоврио дискусију и питао присутне чланове Н.О да ли имају нешто да додају пошто се нико није јавио за реч, председник је закључио расправу по другој тачки дневног реда и прешло се на гласање о тромесечном извештају о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања за период од 01.01.2022-30.09.2022 године који је једногласно усвојен.

Под тачком разно нико се није јавио за дискусију и седница је завршена у 12.45 часова .

Записничар
Саветник за правна и кадровска питања
и организацију пословања


Богдан Дунчић



Председник Надзорног одбора


Драгана Михајловић

